



**Лінгвістичний  
Центр®**

Перекладацька компанія  
повного циклу

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Китайська мова і література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно)

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно), рівень магістр включає комплекс документів розроблених у Львівському національному університеті імені Івана Франка із врахуванням потреб ринку праці із врахуванням відповідних вимог. Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра, за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонентів освітньої програми та їхня логічну послідовність, структурно-логічну схему ОП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Здобуття перекладацької компетентності забезпечується такими компонентами: перекладацька практика, «Теорія і практика перекладу», «Актуальні проблеми художнього перекладу текстів східними мовами», «Особливості усного перекладу», «Суспільно-політичний переклад». Крім того, студенти проходять перекладацьку практику, що сприяє удосконаленню їхніх умінь та навичок. Також рекомендуємо збільшити кількість пар з дисциплін, які стосуються перекладу та додати нові вибіркові курси, які б стосувалися технічного перекладу.

Таким чином, ОП «Китайська мова і література» спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно) ОП «Китайська мова і література» враховує особливості перекладацької сфери і відповідає сучасним потребам ринку праці.

Директор



Струк Т.В.

вул. Архипенка, 32, м. Львів, 79005, Україна

тел. +380 32 275 48 43 • тел./факс +380 32 225 60 68 • [lingvo@mail.lviv.ua](mailto:lingvo@mail.lviv.ua) • [www.lcglobalgroup.com](http://www.lcglobalgroup.com)

ДСТУ ISO 9001:2015

